

## DICOM Correction Proposal

STATUS	Final Text
Date of Last Update	2013/04/03
Person Assigned	Ulrich Busch (ulrich.busch@varian.com)
Submitter Name	Christof Schadt (christof.schadt@brainlab.com)
Submission Date	2012/08/22

Correction Number	CP1255
Log Summary:	Incorrect Note Reference in Beams Module
Name of Standard	PS 2 2011
Rationale for Correction:	The Attribute Description of attribute "Leaf/Jaw Positions" (300A,011C) within the "Beam Limiting Device Position Sequence" (300A,011A) of the RT Beams Module includes a reference to a Note that is incorrect. This should be updated to reference the correct Note.
Correction Wording:	

*In PS3.3, Section C.8.814 RT Beams Module, Table C.8-50 make the following changes:*

**Table C.8-50—RT BEAMS MODULE ATTRIBUTES**

Attribute Name	Tag	Type	Attribute Description
Beam Sequence	(300A,00B0)	1	Introduces sequence of treatment beams for current RT Plan. One or more items shall be included in this sequence.
...			
>Control Point Sequence	(300A,0111)	1	Introduces...
...			
>>Beam Limiting Device Position Sequence	(300A,011A)	1C	Introduces...
...			
>>>Leaf/Jaw Positions	(300A,011C)	1	Positions of beam limiting device (collimator) leaf (element) or jaw pairs (in mm) in IEC BEAM LIMITING DEVICE coordinate axis appropriate to RT Beam Limiting Device Type (300A,00B8), e.g. X-axis for MLCX, Y-axis for MLCY. Contains 2N values, where N is the Number of Leaf/Jaw Pairs (300A,00BC) in Beam Limiting Device Sequence (300A,00B6). Values shall be listed in IEC leaf (element) subscript order 101, 102, ... 1N, 201, 202, ... 2N. See Note <b>23</b> .